
 

投影を終了にするときは、 

右下の時刻マークをタップし、 

通知欄の「中止」をタップ 

 

【端末からの投影】大型モニタへの画面投影方法 

大型モニタに、各端末の画面を（Chromebook、iPad、Windows）無線でモニタに投影させる事ができます 

 

【Chromebook の画面を大型モニタに投影する】 

 

  ①Chromebook 側での作業 

    ・Chromebook の画面の右下の時刻をタップし、「キャスト」をタップする 

    ・「画面をキャスト」メニューの出力先（大型モニタ）をタップする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ②大型モニタ側での作業 

 ・許可のメッセージが表示されるので、「許可」をクリックする→ 

 Chromebook の画面が表示されます 

  

 

 

 

【iPad の画面を大型モニタに表示する】 

 ・iPad のコントロールパネルを開く（画面右上から中心に向けてスライド） 

 ・「ミラーリング」マークをタップして、出力先(大型モニタ)をタップする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ミラーリングを終了するときは、 

コントロールパネルを開き、 

ミラーリングマークをタップし、 

「ミラーリングを停止」をタップ 



 

【WindowsPC の画面を大型モニタに表示する】 

  ※大型モニタの導入年度によりWindows から無線投影できない場合があります。 

※必ず、校務用 PCを学習系ネットワーク（無線）で使用、「.\note」でログインしてください。 

 

 

【PC にキャストのアイコン表示設定】・・・初回のみで OK 

 クイック設定に「キャスト」アイコンを表示させます 

 PC のタスクバーから①～⑤の順にクリックして「キャスト」アイコンを追加しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【WindowsPC の画面を大型モニタに投影する】 
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「接続しています」のメッセージ
が表示された後、大型モニタに
PC 画面が投影されます 

①PC 画面の右下の Wi-Fi マークをタップし 

 クイック画面から「キャスト」をクリックする 

②キャスト画面の出力先（大型モニタ）

をクリックする 

投影が終わったら、「切断」を 

クリックする 

 

 
✓を入れると、モニタ側のマウスで PC
操作が可能になります 



 

トラブル対応：GAIA への無線投影がうまくいかない場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

※一覧にモニタが出てこない場合 

①PC の Wi-Fi の ON/OFF を切り替える 

②大型モニタの Wi-Fi の ON/OFF を切り替える（一度 OFF にして、再度 ON にする） 

ホーム画面の「設定」を開く Wi-Fi に表示されている 
kswedu_5 > をクリック 

 

一度 OFF 

再度 ON 

※モニタに接続できない場合 

 

 

 

 

大型モニタの BytelloShare アプリのバージョンアップを確認する 

  ① 大型モニタの画面右下にあるアプリメニューマーク（ ）をクリックし、BytelloShare アプリを起動する 

     アップデートがあれば、アプリの起動と同時にアップデートが始まります 

  ② アップデートが終わったらアプリを終了し、再度、キャストする 

 

画面共有設定を確認する 

  メニュー→ 設定 で、画面共有の３つの設定を すべて ON（青く色がついた状態）にする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


